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Ficha metodológica

ÁMBITO Castilla y León.

UNIVERSO Población de Castilla y León de 18 y más años.

TIPO DE MUESTREO
Polietápico, estratificado por provincia y tamaño de hábitat. 
Municipios: aleatorio proporcional.TIPO DE MUESTREO Municipios: aleatorio proporcional.
Hogares: aleatoria simple.
Selección de los individuos por cuotas de sexo y edad.

TAMAÑO MUESTRAL 800 entrevistas.

NIVEL DE 
CONFIANZA

95%.

ERROR MUESTRAL ± 3,45%.

MÉTODO Entrevista telefónica (CATI).

TRABAJO DE CAMPO Del 1 al 15 de octubre de 2016.
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1. SITUACIÓN ECONÓMICA
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¿Diría que Castilla y León ha salido ya de la crisis económica?

1.1. PERCEPCIÓN CRISIS ECONÓMICA EN CASTILLA Y LEÓN

Sí

6,8%
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No

6,8%

93,2%



¿Considera probable que Ud. o alguien de
su núcleo familiar pierda el empleo en los
próximos seis meses?

1.2. EXPECTATIVAS LABORALES

Bastante

Mucho

¿Considera probable que es que Ud. o
alguien de su núcleo familiar encuentre
trabajo en los próximos seis meses?

13,9% 2,5%
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Nada

Poco

Bastante

21,0%

34,7%

30,4%

0% 10% 20% 30% 40%

14,6%

59,0%

24,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



Nivel de acuerdo con la afirmación “el
Servicio Público de Empleo de la Junta de
Castilla y León es útil para encontrar
trabajo“

Más bien de 
acuerdo

Más bien en 
desacuerdo

Nivel de acuerdo con la afirmación “las
mujeres tienen más dificultades que los
hombres para encontrar trabajo"
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27,8%

72,2% 80,6%

19,4%



Nivel de acuerdo con la afirmación “la administración debería asegurar una vivienda a 
las familias que han sufrido un proceso de desahucio"

1.3. VIVIENDA

23,3%

Más bien de 
acuerdo
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76,7%

23,3%

Más bien en 
desacuerdo



2. SITUACIÓN POLÍTICA
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Conocimiento de líderes políticos con representación en las Cortes de Castilla y León
(porcentaje que afirma conocer)

2.1. CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE LÍDERES POLÍTICOS

56,0%

68,4%Juan Vicente Herrera PP

Luis Tudanca PSOE
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18,6%

34,7%

42,5%

49,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Pablo Fernández PODEMOS

Luis Fuentes C’s

José Sarrión IU

Luis Mariano Santos UPL



Valoración de líderes políticos con representación en las Cortes de Castilla y León
(escala 0-10)

Juan Vicente Herrera PP

Luis Tudanca PSOE 4,1

5,5
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Pablo Fernández PODEMOS

Luis Fuentes C’s

José Sarrión IU

Luis Mariano Santos UPL 2,9

3,1

3,9

2,5

0 1 2 3 4 5 6



Áreas en que considera más necesario que el Gobierno de la Comunidad invierta sus recursos

2.2. PREFERENCIA EN LA INVERSIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS

35,10%

59,70%

68,30%Sanidad

Educación

Empleo
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27,50%

9,20%

10,10%

15,60%

15,70%

24,40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Infraestructuras

Asistencia

Industria

Agricultura-Ganadería

Medio rural

Otras



¿Considera que Castilla y León es tratada de forma desigual respecto a otras 
comunidades autónomas?

2.3. PERCEPCIÓN TRATO INTERINSTITUCIONAL Y CORRUPCIÓN

Sí

13

No
68,1%

31,9%



¿Cree que la corrupción es más acuciante en el sector público,
en el sector privado o en ambos por igual?

En el sector público
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38,30%

6,10%

55,60%

En el sector privado

En ambos por igual



3. HÁBITOS DE CONSUMO
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¿Ante dos productos de características similares, compra el que proviene de Castilla y 
León?

3.1 HÁBITOS DE COMPRA E INFORMACIÓN

Más bien de 
acuerdo

13%
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Más bien en 
desacuerdo

87%



¿En los últimos dos meses ha comprado ciertos productos por razones éticas o para 
favorecer el medio ambiente?

Más bien de 
acuerdo
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Más bien en 
desacuerdo 62%

38%



¿Utiliza habitualmente internet y las redes sociales para informarse?

Más bien de 
acuerdo
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Más bien en 
desacuerdo 62%

38%



¿Cuál es la entidad financiera que le genera mayor confianza?

3.2 VALORACIÓN DE ENTIDADES FINANCIERAS

15,70 %

15,90 %

15,90 %

BBVA

B. Ceiss- Caja España- Duero

Banco Santander

19

0,80 %

15,00 %

5,50 %

8,80 %

8,80 %

13,60 %

15,70 %

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0% 18,0% 20,0%

Otras entidades

ING Direct

NS/NC

BBVA

CaixaBank

Cajas Rurales

Ninguna



25,60 %

28,40 %

¿Cuál es la entidad financiera que le genera menor confianza?

Bankia

B. Ceiss- Caja España- Duero

3,20 %

17,00 %

7,00 %

8,80 %

13,00 %

13,00 %

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%
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Resto de entidades

NS/NC

BBVA

Banco Popular

CaixaBank

Todas



4,8

5,2

5,3

Valoración de entidades financieras (0-10).

BBVA

Banco Santander

Cajas Rurales

2,9

3,8

4,1

4,2

4,4

4,4

4,7

1 2 3 4 5 6

21

La Caixa- Caixa Bank

Banco Sabadell

Banco Ceiss- Caja Esp-Duero

Ibercaja (Banco Cajatres)

Banco Popular

Cajamar

Bankia- Caja Madrid



19,70 %

46,30 %

¿Cuál es el supermercado/hipermercado que le genera mayor confianza?

3.3 VALORACIÓN DE SUPERMERCADOS E HIPERMERCADOS

Otros

Mercadona

0,80 %

9,20 %

11,60 %

12,40 %

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%
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Pequeño comercio

NS/NC

Carrefour

DIA- El Árbol



15,80 %

17,00 %

35,20 %

¿Cuál es el supermercado/hipermercado que le genera menor confianza?

Otros

DIA- El Árbol

Eroski

2,00 %

5,70 %

6,00 %

8,70 %

9,60 %

15,80 %

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%
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Otros

LIDL

NS/NC

Carrefour

Mercadona

ALDI



LIDL

Carrefour

5,9

5,9

6,0

6,1

7,4

Valoración de supermercados/hipermercados (0-10).

Mercadona
Alimerka

Gadis

5

5

5,3

5,3

5,3

5,7

5,7

5,8

5,8

5,9

1 2 3 4 5 6 7 8
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DÍA – El Árbol

Aldi

Eroski

Gadis
Lupa

E.Lecrec

Hipercor

Froiz

Covirán

Suma



4. ACTUALIDAD
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Nivel de acuerdo con la afirmación “la muerte del toro en el Festejo del 
Toro de la Vega de Tordesillas debe estar prohibida".

4.1 OPINIÓN: TORO DE LA VEGA

Más bien de 
acuerdo
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57%

43%

Más bien en 
desacuerdo



Nivel de acuerdo con la afirmación “la muerte del toro en el Festejo del Toro de la Vega 
de Tordesillas debe estar prohibida“ según grupos de edad.

39,4%

60,6%
Más de 65 años

Más bien de 
acuerdo
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70,6%

58,1%

57,9%

29,4%

41,9%

42,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

De 18 a 35 años

De 36 a 50 años

De 51 a 65 años

Más bien en 
desacuerdo



Nivel de acuerdo con la afirmación “la muerte del toro en el Festejo del Toro de la Vega 
de Tordesillas debe estar prohibida“ según autoubicación ideológica.

Más bien de 
acuerdo

73,8%

61,3%
59,3%

50%

60%

70%

80%
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Más bien en 
desacuerdo

40,7%

26,2%

38,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Izquierda Centro Derecha


